## pure<sup>11</sup>



## **Empfohlene Reinraumklassen**

**ISO** 7 8 9

**GMP** D

## **OP-Hose, Normale Länge**

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308, Marke: Distributor pure11

### Eigenschaften

Baumwolle: 49 %

• Beinabschluss: einfacher Saum

• Elastan: 3 %

• Flächengewicht in g/m<sup>2</sup>: 150 g/m<sup>2</sup>

Gebrauch: Mehrweg

Geschlechterspezifische Passform: männlich

Hosenbund: Gummizug

Material: Poyester/Baumwolle/Elastan

• Materialzusammensetzung: Mischmaterial

Polyester/PES: 48 %

• Seitliche Eingrifftaschen

• Marke: Distributor pure11

• Flächengewicht in g/m<sup>2</sup>: 150 g/m<sup>2</sup>

# pure<sup>11</sup>

#### Material

• Poyester/Baumwolle/Elastan

### Verpackung

STK

### **Produktvarianten**

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKXXL, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz; Größe: XXL / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BK3XL, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz: Größe: 3XL / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKL, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz; Größe: L / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKM, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz; Größe: M / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKS, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz; Größe: S / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKXL, OP-Hose, Normale Länge

Farbe: Schwarz; Größe: XL / VE: STK

pure<sup>11</sup>-Nr.: 1102308BKXS, OP-Hose, Normale Länge

pure<sup>11</sup> GmbH

Bavariafilmplatz / | D-82031 Grunwald

Geschäftsführung: Julian Kropp, Linda Vereycken, Lars Engeler

AG München HRB 171307

T +49 89 5589434 0

F +49 89 5589434 77

www.pure i i.de

info@pure11.de